

ಅಮೆರಿಕದ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟ ಯುವತಿಯ ಅಸ್ಥಿ ನಾಳೆ ನಗರಕ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ಕಳೆದ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟ ನಗರದ ಸೌಮ್ಯ ಅವರ ಅಸ್ಥಿಯನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಗುರುವಾರ ನಗರಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ನಿವೃತ್ತ ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಮೇನೇಜರ್ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮುರಿಗೆಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಸೌಮ್ಯ (29) ಅವರು ಪತಿ ನಿರಂಜನ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಕ್ಯಾಲಿಫೋರ್ನಿಯಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದ್ದು, ವರ್ಷಾಂತದ ರಜೆಯಲ್ಲಿ ಹವಾಯಿ ದ್ವೀಪಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ವಿಹರಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ, ಸಂಭವಿಸಿದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡು ಆನಂತರ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದಿದ್ದರು.

ಮೃತರ ಅಂಗಾಂಗಳನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಕೆಲ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ತರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಇದೀಗ ಮೃತ ಸೌಮ್ಯ ಅವರ ಪತಿ ನಿರಂಜನ್ ಅವರ ಅಸ್ಥಿಯನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ಗುರುವಾರ ತರುತ್ತಿದ್ದು ತರಳಬಾಳು ಬಹಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮುರಿಗೆಂದ್ರಪ್ಪನವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಾಣಿ ನಂತರ ಅಂತಿಮ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳಿಗಾಗಿ ಮೃತರ ಪತಿಯ ಊರಾದ ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆದಿಗೇರ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಒಯ್ಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸೌಮ್ಯ ಅವರ ಕಿರಿಯ ಸಹೋದರಿ ಕಾವ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಲ್ಪ್ ಲೈನ್ ಸುಭಾನ್ ಅವರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ಹೆಲ್ಪ್ ಲೈನ್ ಸುಭಾನ್ ಎಂದೇ ಹೆಸರಾಗಿರುವ ನಗರದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಆರ್.ಡಿ. ಸುಭಾನ್ ಸಾಬ್ ನದಾಫ್ ಅವರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿ, ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುರ್ತಿಸಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಶಂಸನೀಯ ಪತ್ರ ನೀಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ಅನೇಕ ಅಪಘಾತ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಅನಾಹುತಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಅವರ ಜೀವ ರಕ್ಷಿಸಿ, ಹತ್ತಿರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಿ, ಪ್ರಾಣಾಪಾಯದಿಂದ ಕಾಪಾಡಿರುವುದಕ್ಕೂ, ಸಂಕಷ್ಟದ ವೇಳೆ ಅವರು ರಕ್ತ ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. 46 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಜೀವ ರಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ನಿರ್ಗತಿಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಸಹಾಯಕರಿಗೆ ಹೊದಿಕೆ, ಹಾಸಿಗೆ ಹಾಗೂ ಉಡಲು ಬಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸಿ ಇತರರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಗುರ್ತಿಸಿ, ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಶಂಸನೀಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತರಾಯ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉತ್ಸಾದನೆ, ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಹಿನ್ನಡೆ : ಕೈಗಾರಿಕಾ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.1.9 ರಷ್ಟು ಕುಸಿತ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ.12 - ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.1.9ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಎರಡು ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಈ ವಲಯ ಋಣಾತ್ಮಕ ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದೆ. ಉತ್ಪಾದನೆ ಹಾಗೂ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ವಲಯಗಳ ಹಿನ್ನಡೆಯೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ನವೆಂಬರ್ 2020ರಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದನಾ ವಲಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.1.7ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.7.3ರ ಕುಸಿತವಾಗಿದೆ.

ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ನಾಳೆ ವಸತಿ ಸಚಿವ ಸೋಮಣ್ಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.10- ವಸತಿ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಗುರುವಾರ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಭೇಟಿ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸುವರು. ನಂತರ ಬಿಜೆಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ 'ಹರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ-2021' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು ಎಂದು ಸಚಿವರ ವಿಶೇಷ ಕರ್ತವ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎನ್.ರವಿಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶಿಕ್ಷಕನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ : ಚಿನ್ನ ನಗದು ಕಳವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ಶಿಕ್ಷಕರೋರ್ವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ನಡೆದಿದ್ದು, 2 ಲಕ್ಷದ 3 ಸಾವಿರ ಮೌಲ್ಯದ 37 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನಾಭರಣ, ನಗದು ಕಳವು ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸವನಾಳ ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಹಾಡಹಗಲೇ ನಡೆದಿದೆ. ನೇಲಿಗ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕನಾಗಿರುವ ಮಲ್ಲೇಶನಾಯ್ಕ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಿದ್ದರು. ಅವರ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗಳು ಹೊಲದಲ್ಲಿ ನಾಟಿ ಮಾಡಲು ಹೋಗಿದ್ದರು. ಮನೆ ಸಮೀಪವೇ ಕೀಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದವರೇ ಈ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಎಸ್ಪೆಸೈಂ ಚಾಲನೆ

ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ನಡೆದ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೂ ಆದ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಶ್ರೀ ದೇವಿಗ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ನಂತರ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.



ಹರ ಹರ ಮಹಾದೇವ ಸ್ವಾಭಿಮಾನ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಸಹಕಾರ ಸಹಬಾಳೆ ಸಂಘಟನೆ ಹರಬ್ರಾಹ್ಮ ಸುಜೋಷ್ಣ 2021 ಸ್ವಾವಲಂಬಿ ಸಮಾವೇಶ * ಭೂತಪ್ಪ ಸಮಾವೇಶ * ಯುವರತ್ನ ಸಮಾವೇಶ ಹರದ್ವಾರ ಉದ್ಘಾಟನೆ ದೋಗಸಿಂಹಾಸನಾಭಿಶ್ಚರ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ತೃತೀಯ ಪೀಠಾರೋಹಣ 14, 15 ಜನವರಿ 2021 ವಿರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠ, ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಹರಿಹರ

ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾಶರೀರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು 42 ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು ಹಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ದಿನಾಂಕ : 13-01-2021, ಬುಧವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸ್ಥಳ : 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬಿ.ಐ.ಡಿ.ಐ. ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಗಿರೀಶ್ ಸದಸ್ಯರು, 42ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು 50 Birthday 50ನೇ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲರುವ ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಟರ್ ಶ್ರೀ ಶರಶಂಧ್ರ ಹೆಗಡೆ ಅವರಿಗೆ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿಗಳೂ ಆದ ಜನಾನುರಾಗಿ ಶರಶಂಧ್ರ ಹೆಗಡೆ ಅವರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕೊಟ್ಟು ಕಾಪಾಡಲ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಎಸ್.ಜಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಅಮೃತ ಹೇಂಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ಸ್ #1625, 11ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 70260 74747 ಎಸ್.ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಶಿವಶಕ್ತಿ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಫೈನುಡ್ಸ್ #1626, 11ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 81922 32727, 70260 72727 ಎಸ್. ರವಿಶಂಕರ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ. ನಯಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್, ಕಾರ್ ಆಟೋ ಕನ್ಸಲ್ಟೆಂಟ್